Здравствуйте, уважаемые радиослушатели!

Вас приветствует муниципальное унитарное фармацевтическое  предприятие «Иркутская Аптека».
Сегодня мы поговорим об опасности клещей, об акциях, проводимых в структурных подразделениях предприятия, а также об аптеке имени Моисея Григорьевича Писаревского.

Клещи просыпаются, когда температура воздуха устанавливается  выше отметок 5-7 градусов Цельсия, а наиболее активными  они становятся при температуре 18-20 градусов и влажности более 80%, поэтому наибольшее количество присасываний фиксируется в мае-июне и в августе-сентябре.
Срабатывает и человеческий фактор: именно в эти периоды наиболее активизируются дачники, туристы и грибники. Если лето жаркое и засушливое, количество клещей уменьшается.
Встретиться с клещом можно не только на природе, территорией риска являются практически все зеленые зоны города – парки и скверы, места отдыха, территории школ и детских садов. Клещи живут везде, где есть растительная подстилка, даже во дворе на газоне и клумбе.
Клещи не различают цвета, но правильная одежда действительно может служить одной из мер неспецифической профилактики клещевых инфекций.
Правильная одежда это одежда, максимально закрывающая тело, но не создающая парникового эффекта. Рукава на резинке или плотно застегнуты, брюки заправлены в носки, обязательно наличие головного убора. Отдавать предпочтение светлой одежде нужно только потому, что на ней легче заметить клеща.
Еще одна важная мера защиты – использование специальных отпугивающих или убивающих клещей препаратов. Отпугивающие клещей репелленты наносят на кожу, а убивающие их – на одежду.
Единственная специфическая профилактика клещевого энцефалита на эндемичной территории – это вакцинация. 
Первое, что должен сделать человек, к которому присосался клещ, - удалить его и отнести в лабораторию на исследование. Если есть опасения действовать самостоятельно, можно обратиться в ближайший травмпункт за профессиональной помощью.

«Иркутская Аптека» приглашает вас, уважаемые радиослушатели,  посетить структурные подразделения предприятия, находящиеся во всех районах нашего города,   и принять участие в проводимых акциях:
Весь май и июнь выгодное предложение от компании-производителя медицинской техники Би Велл: при покупке автоматического тонометра с манжетой на предплечье в подарок получаете тонометр на запястье. Компания-производитель гарантирует бесплатное сервисное обслуживание тонометров Би Велл в течение 10 лет.
С российским производителем продуктов здорового питания предприятие проводит совместную акцию «Здоровое питание нации»,  целью которой является пропаганда здорового образа жизни и правильного питания. Покупатели, совершившие любую покупку в наших аптеках, получат в подарок хрустящие отруби  Лито с морковью.

Перейдем к истории аптеки имени Моисея Григорьевича Писаревского.
Аптека №1 сохранила  первоначальное предназначение с момента своего основания 6 марта 1886 года. Она находится в центре города возле Центрального рынка.  В аптеке Писаревского и сейчас можно увидеть оригинальные прилавки, сделанные при открытии учреждения. Они 1886-1897 годов выпуска, как и пристенные шкафы. Со временем изменились лишь дверцы шкафов и столешницы прилавков. Они отреставрированы в 1953 году. Лепнина на потолке реконструирована в середине 90-х годов.
Первоначально в аптеке работало три специалиста. 
[bookmark: _GoBack]Моисей Григорьевич Писаревский долгое время обеспечивал медикаментами население Иркутской губернии, выиграв на конкурсной основе право поставки медикаментов для сельских приемных покоев, окружных врачей, Александровской центральной тюрьмы. Кроме аптеки Моисей Григорьевич владел аптекарским магазином, работающим с ядовитыми и сильнодействующими веществами. Магазин находился на пересечении нынешних улиц Декабрьских событий и Тимирязева. А название улицы Подаптечная, находящейся неподалеку, связано с аптечными огородами. На них выращивались лекарственные травы для внутриаптечных заготовок.
С 1920 года в существовании аптеки начинается новый этап. Создан Военно-гражданский комиссариат здравоохранения и при нем фармацевтическая часть, занимающаяся деятельностью аптек. В этом же году аптека Писаревского была национализирована и переименована в 3-ю Советскую. Штат аптеки тогда составлял 20 человек.
В 1923 году утверждена нумерация аптек. Бывшей 3-ей Советской аптеке присвоен №1 по адресу: угол улиц Троцкого и Малой Блиновской №23/26.
Улицы многократно переименовывались. Сейчас это перекресток  улиц Чехова и Дзержинского. В конце 90-х годов Аптека №1 переименована в Муниципальное Учреждение Здравоохранения «Аптека №1 им.Писаревского». Портрет основателя аптеки висит в торговом зале.
В январе 2017 года путем слияния трех старейших аптечных организаций города «Аптека №80», «Аптека №103», «Аптека №74» образовано муниципальное унитарное фармацевтическое предприятие «Иркутская Аптека», в состав которой и вошла Аптека №1.
В день празднования Дня города аптека №1 имени Писаревского приглашает  иркутян и гостей города принять участие в викторине «Исторический Иркутск» и предлагает окунуться в историю нашего замечательного города.
Участники викторины  узнают много нового об исторических фактах, интересных событиях и великих людях, чьи судьбы были связаны со столицей таежной Сибири.
Мы ждем вас 2 июня в 13 часов  в Аптеке №1, ул. Дзержинского, 34 (остановка Центральный рынок). Вопросы можно задать по телефону 
20-86-80. Информация об «Иркутской Аптеке» размещена в сети «инстаграм».
Это все, о чем мы сегодня хотели вам рассказать. Спасибо за внимание, до новых встреч!


